B roctax y MaTteMaTUKn




B roctax y MaTteMaTUKn

Kameeopusi Bannbi

MocuuTam ycTHO 10 20
Pewwu 3agauy 10 20
Kot B meLuke 10 20
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10 6annos

7-6+8=

OtBer: Y



20 6annos

Bonpoc:

35aM+21 aM=

OT1BeT: 561Mm

<



30 6annoB

Bomnpoc:

78 amM+12aM=

O1Bet: 901Mm

<



50 6anno.

Bonpoc:

3M 120M = .. OM

OtBeT:42/ 1M

<



10 6annos

Bomnpoc:

B ogHon kopobke 8 KapaHaallen, a
B Apyron 6. CKONbKO BCEro
KapaHaalwen B ABYX KOPObKax?

OtBeT: 14 kapanaaimen.

<



20 6annos

Bompoc:

Y 6eno4ykn Ha 6 wmwek 6onblie, YeM v
eXXnka. CKOIbKO LUMLLIEK oTAasa
benoyka exxnky, ecnum LnLIEK CTaslo
NMOPOBHY?

OT1Ber: 3 HIIUIIIKNH.
<



30 6annoB

Bonpoc:

[lepyMeTp KBaApaTa paBeH 12 cMm.
Bbluncnn AMHY ero CTOPOHbI.

OT1BeTt: 3 cM.



50 6anno.

Bompoc:

KaTtd, 'anga n Onga urpas, cnparanv no UrpyLuke.
OHW Urpann ¢ MeBEXOHKOM, 3a4NKOM U
C/IoHeHKOM. M3BeCTHO, YTo KaTda He npdTana
3aluurKa, a Ong He npsTana HX 3andnKka, Hu
MeaABEXOHKA. Y KOro Kakag urpyLluka?

OtBer: Oad — ciaonuk, Kara —
Me/IBEe/KOHOK, I 'anga — 3aMYMK.



Bonpoc:

reuiu ypasHeHUsl.
Hx=14; 7-x=2

OT1BerT: 5, 5.

<



Bomnpoc:

PeLuun yCcTHO!
50-x=40
X+3=13
X+8=18

<« OtBer: 10, 10, 10.



Bomnpoc:

icnonb3ys undpsl 2, 5, 8 3anuwuuTe
camoe 60/1bLlIoEe N CaMOe MalleHbKOoE

OBY3HayHoe Yncao. Llndpel He A0/MKHb
NOBTOPATHLCA!

OTtBert: 25, 85.

<



Bomnpoc:

BOCCTaHOBW paBeHCTBO:

5% - *7=31

Ot1BeT: 58-27=31






